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ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Πειραιά, ΠΔΕ 
Αττικής, ΥΠΑΙΘΑ, Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

74ο Ενημερωτικό

Να παρθεί πίσω η απόφαση για δυνητική αργία και όλα 
τα πειθαρχικά!

Στηρίζουμε την Κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά στην Π.Δ.Ε. Αττικής στις 29/4/2026

Ο  Σύλλογός  μας  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  καταγγέλλει  για  ακόμη  μια  φορά  την  απαράδεκτη  υπουργική 
απόφαση που έθεσε τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου εδώ και έναν χρόνο σε καθεστώς δυνητικής 
αργίας και εκτός σχολικής τάξης. Σε αυτά τα πλαίσια την Τετάρτη 29/4 προγραμματίζεται το Πειθαρχικό 
Συμβούλιο που θα γνωμοδοτήσει για το αν θα συνεχιστεί ή όχι η δυνητική αργία της συναδέλφισσας για 
άλλον έναν χρόνο.  

Στεκόμαστε  στο  πλευρό  χιλιάδων  συνάδελφων  που  επειδή  αγωνίζονται  με  βάση  τις  συλλογικές 
αποφάσεις των σωματείων μας και υπερασπίζονται τα δικά μας δικαιώματα αλλά και τα  μορφωτικά 
δικαιώματα των μαθητών διώκονται και απειλούνται με πειθαρχικά από το ΥΠΑΙΘ. 

Συνεχίζουμε τον δίκαιο αγώνα του κλάδου μας ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολείων εκπαιδευτικών 
και μαθητών και μέσα από τη λεγόμενη «αξιολόγησή» τους! Ενάντια στις διώξεις και τα πειθαρχικά που 
πάνε χέρι – χέρι με την πολεμική εμπλοκή της χώρας και στοχεύουν στην υποταγή μας στους «εθνικούς 
στόχους»  για  να  επικρατήσει  σιγή  νεκροταφείου.  Συνεχίζουμε  τη  μάχη  για  να  κατοχυρώσουμε 
συγκροτημένα εργασιακά, ασφαλιστικά, συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Η δύναμή μας είναι ο δρόμος του αγώνα, με ισχυρά σωματεία, μαζί με το υπόλοιπο εργατικό κίνημα, με 
τους μαθητές μας και τους γονείς τους!

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συναδέλφους και θα συνεχίσουμε τις 
πρωτοβουλίες για να παρθούν πίσω η απόφαση για τη Δυνητική Αργία της συναδέλφισσας και όλα τα 
πειθαρχικά! Μην τολμήσουν και στραφούν εναντίον άλλου συναδέλφου!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” στηρίζει  
την κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά στις 29/4 στις 8.30πμ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
Αττικής (Ξενίας 24) για να απαιτήσουμε να γυρίσει ΤΩΡΑ η Χ. Χοτζόγλου στη δουλειά της, στο σχολείο της 
και στους μαθητές της.  Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” κηρύσσει 1-3 ώρες διευκολυντική 
στάση εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου για συμμετοχή στην Κινητοποίηση.

Συλλογικά προχωράμε στη συνέχεια και κλιμάκωση του αγώνα μας!
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